

Corrigendum to Tender No. NHRCL(ST)/MA/AD/04/Survey/02/2018

Clause 11.2 Page No. 29 "Completion Period"

Please read the Contract period as "12 (Twelve) months" in place of "36 (Thirty Six) months".



Vijay Kumar